

РАДУЖГА

информ

В каждый дом!

№ 21
(838)

4 апреля
2014 г.

Сегодня в ВЫПУСКЕ:

Примите участие в опросе!.....стр.2
Памяти И.С. Косьминова.....стр.3
Отчёт главы города.....стр.4,5
Пенсии увеличены.....стр.6
Территория творчества...стр.7

6+

ВСЕГДА ГОТОВЫ К ВЫПОЛНЕНИЮ ЗАДАЧИ

В конце рабочего дня 27 марта многие радужане с интересом наблюдали, как к административному зданию одна за другой подъезжали пожарные машины. До этого уже были открыты все выходы, включая запасные, и один за другим сотрудники служб, расположенных в здании, выходили на улицу. Территорию около здания оцепили, любопытствующую публику близко не подпускали. Паники и особого волнения, правда, среди эвакуирующихся людей не наблюдалось, поэтому большинство следивших за происходящим сделали вывод, что это тренировка. И они были правы.

В рамках комплексной проверки Специального управления ФПС №66 МЧС России были проведены пожарно-тактические учения по учебной теме «Тушение пожара на объекте с массовым пребыванием людей» на административном здании ЗАТО г. Радужный. Привлекался начальствующий состав Специального управления, личный состав Специальной пожарной части № 2, а также техника и пожарные расчёты Владимирского гарнизона пожарной охраны. В ходе учений должно выясниться, насколько готовы подразделения пожарной охраны к оперативному срабатыванию и эффективным действиям в условиях экстренных ситуаций, а также к взаимодействию с другими городскими службами.

Начальник караула майор внутренней службы Денисов Роман Николаевич:

- В ходе проверки оценивали и проверяли действия ответственных лиц за безопасность административного здания по правильности оценки опасности возникшей ситуации и своевременности вызова пожарной охраны, а также действия пожарных по проведению разведки, организации спасения людей, правильности использования основных и специальных пожарных автомобилей, соблюдению личным составом Специального управления и Специальной пожарной части №2 правил охраны труда и техники безопасности на пожаре, взаимодействию с работниками объекта и

другими службами и многое другое.

В соответствии с «легендой» учений, при проведении торжественных мероприятий на третьем этаже административного здания, в актовом зале произошло возгорание электропроводки. Сложность поставленной задачи в том, что административное здание имеет разветвлённую сеть кабинетов, в здании работают более 200 человек, которых в случае опасности следует оперативно эвакуировать.



было отмечено, что Специальное управление ФПС № 66 МЧС России готово выполнять задачи по спасению людей и тушению пожаров. Следует отметить слаженную работу караулов, участвовавших в работе звеньев ГДЗС (газо-дымозащитной службы). В ходе проверки были использованы 4 автоцистерны Специальной пожарной части №2, автолестница и 2 автоцистерны владимирского гарнизона с дежурными расчётами и службы жизнеобеспечения города. Такие большие и серьёзные комплексные проверки проводятся один раз в 3 года. Тренировки по решению пожарно-тактических задач на различных объектах города проводятся регулярно, а наши пожарные всегда готовы к выполнению поставленных задач.

Действительно, во время проведения данных учений все было как на настоящем пожаре, с той лишь разницей, что «возгорание» не представляло угрозы для жизни и здоровья людей. Подобные учения проводятся, прежде всего, для того, чтобы не только проверить готовность пожарных, но и закрепить у гражданских людей, сотрудников организаций, предприятий практические навыки спасения на случай возникновения реального пожара. Люди должны знать, как сохранить свою жизнь: что делать в первую очередь, куда бежать, как правильно, чётко и быстро действовать в чрезвычайных ситуациях.

А.ТОРОПОВА.
Фото автора.



Прибывшие в установленное время пожарные караулы провели полное боевое развертывание, чётко и быстро провели разведку на всех этажах, убедились в отсутствии людей во всех помещениях. В ходе проведения разведки был обнаружен очаг возгорания, а также были найдены условно пострадавшие. «Пострадавших» эвакуировали в машины Скорой помощи, «очаги возгорания» ликвидировали.

Р.Н. Денисов:

- В ходе проверки задачи по тушению условного пожара и спасению пострадавших были успешно выполнены. Комиссия поставила оценку «удовлетворительно». В целом

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

15 апреля в 17.00

в административном здании, расположенном по адресу:

г. Радужный, 1 квартал, д.55, каб.320 (актовый зал), состоятся публичные слушания

по внесению изменений в правила землепользования и застройки ЗАТО г. Радужный в части изменения функционального назначения территориальных зон, расположенных в кварталах 13/13, 7/3, 9, 10, 17, г. Радужного.

Внесение изменений в правила землепользования и застройки предлагается в целях создания благоприятных условий для развития предпринимательской деятельности в сфере производства, развития жилищного строительства на территории ЗАТО г. Радужный.

Постановление главы города от 25.03.2014 г. № 19 опубликовано в официальной части «Р-И» №19 от 31.03.14г.

ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ

В МУК «Общедоступная библиотека» с 16.00 до 18.00

бесплатные юридические консультации для населения проводят:

8 апреля — Юлия Алексеевна Савинова.
15 апреля — Алёна Алексеевна Сухомлинова.

ПРОЕКТ ПОВЕСТКИ ДНЯ ЗАСЕДАНИЯ СНО ЗАТО Г.РАДУЖНЫЙ НА 07. 04. 2014 Г. 16-00

1. Об утверждении тарифов на платные услуги (работы) с 01.04.2014 г., предоставляемые Муниципальным казённым учреждением «Дорожник» ЗАТО г.Радужный Владимирской области.

Докладывает Толкачев В.Г.

2. О даче согласия администрации ЗАТО г.Радужный на приём-передачу безвозмездно из государственной собственности Владимирской области в муниципальную собственность ЗАТО г.Радужный системы оповещения.

Докладывает Семенович В.А.

3. Разное.

ГЛАВА ГОРОДА

С.А. НАЙДУХОВ.

ГРАФИК ПРИЁМА ГРАЖДАН РУКОВОДИТЕЛЯМИ ЗАТО г. Радужный

ФИО руководителя	Должность	Дата и время приёма
Билык Ю.Г.	Генеральный директор ЗАО «Радугазэнерго»	8 апреля с 17-00 до 19-00
Семенович В.А.	Зам. главы администрации, председатель КУМИ	9 апреля с 17-00 до 19-00
Мальгин В.Е.	Депутат Совета народных депутатов ЗАТО г. Радужный	10 апреля с 17-00 до 19-00

Телефон для справок: 3-29-40.

Приём проводится по адресу: 1-й квартал, дом №1, общественная приёмная ВПП «Единая Россия».

ДЕНЬ ПАМЯТИ И. С. КОСЬМИНОВА

В понедельник, 7 АПРЕЛЯ исполняется 15 лет с того дня, как ушёл из жизни основатель градообразующего предприятия и города Радужного, Почётный гражданин нашего города

ИВАН СЕРГЕЕВИЧ КОСЬМИНОВ.



Приглашаем радужан на торжественную церемонию возложения венков и цветов к памятнику И.С. Косьминова.

НАЧАЛО В 12.00.

АНОНС

Хор «Вдохновение»: новые грани творчества

Академический хор «ВДОХНОВЕНИЕ»

приглашает радужан на концерт духовной музыки,
который состоится в субботу, 5 апреля в КЦ «Досуг».

Начало концерта в 15.30.

Концерты академического хора «Вдохновение» - это всегда вдохновенное, искреннее и проникновенное исполнение, покоряющие зрителей великолепно звучащие голоса участниц, и, конечно, прекрасная музыка, способная затрагивать самые тонкие струны души и завораживать сердца.

Коллектив академического хора «Вдохновение» никогда не останавливается на достигнутом. Хористы под руководством Елены Юрьевны Хижняковой постоянно находятся в творческом поиске, пробуя себя в разных музыкальных жанрах и открывая зрителю новые грани своего творчества.

Так, например, для радужан были подготовлены программы, в которых звучали произведения русских композиторов на стихи русских поэтов, музыка разных народов мира, джазовые композиции и т.п. И вот еще один эксперимент - концерт духовной музыки.

Рассказывает руководитель хора «Вдохновение» Елена Юрьевна Хижнякова:

-Россия - страна с богатейшей историей и культурными традициями. Эти традиции успешно развиваются и в нашем городе. При КЦ «Досуг» работают хоры коллективы, представляющие основные направления музыкальной культуры России: хор русской песни «Радуга» (народная музыка), женский хор «Вдохновение» (академическое пение).

Но сегодня очень хочется вспомнить еще об одном явлении в русской культуре - о духовной музыке. Весь музыкальный мир остро начинает понимать, как бережно, вдумчиво следует подходить к сохранению культурного наследия.

Когда-нибудь, когда устанет зло
Насиловать тебя, едва живую,
И на твоё иссохшее чело
Господь слезу уронит дождевую,
Ты выпрямишь свой перебитый стан,
Как прежде, ощутишь себя мессией
И расцветешь на зависть всем врагам,
Несчастливая Великая Россия!-

-эти стихи Игоря Талькова очень переключаются с основной идеей концерта духовной музыки хора «Вдохновение» - веры и любви к Родине.

Православная духовная музыка - пласт русской певческой культуры, который мы сейчас открываем заново после десятилетий вынужденного забвения. Этот пласт, колоссальный по объёму и чрезвычайно разнообразный по стилю, охватывает почти 10 веков. Русская духовная музыка - один из интереснейших разделов необъятного и разнообразного хорового репертуара, уникальная школа хорового пения а cappella (без сопровождения), удивительный источник мудрости и красоты текстов и мелодий.

Для нашего коллектива обращение к этому материалу тоже является своего рода экспериментом, хотя в нашем репертуаре уже есть несколько духовных сочинений. Необходимость обращения к православной музыке была изначально продиктована тем, что одним из условий участия в фестивалях хоровой музыки «Звезда Вифлеема», «Хрустальная лира»,



«Шатер Андрея Боголюбского» и других является обязательное исполнение духовной музыки. И чем больше мы погружались в этот материал, тем больше возникало желание познакомиться с ним всех любителей хорового пения в нашем городе. Да, наверное, мы рискуем быть не популярными. Но как хочется хоть немного прикоснуться к вечному искусству, которое рождает в душе гармонию, любовь к людям, толерантность к окружающему миру.

И, конечно же, лучшей поддержкой и наградой для нас станут аплодисменты зрителей, пришедших на наш концерт, их добрые, светлые и одухотворенные лица.

В нашем концерте зрители услышат наряду с духовными сочинениями и песни о Родине, о нашем городе и романсы в исполнении солистки хора Ольги Кулаковой.

Хочется воспользоваться случаем и по-

здравить всех жителей города с приближающимся Праздником Пасхи и в качестве подарка пригласить всех радужан на наш концерт духовной музыки.

Прошу обратить особое внимание на время начала концерта: 15-30. Это время было выбрано с учетом пожеланий наших зрителей, которые посещают Храм, после концерта они смогут успеть в Храм на службу. **Вход на концерт бесплатный.**

С Праздником!
Мира вашему дому!

Подготовила В. СКАРГА.
Фото предоставлено Е. Хижняковой.

ДЕЛА МОЛОДЫХ

О, ВЕСНА, ТЫ МЕНЯ ПОБЕДИЛА!

В воскресенье, 30 марта в рамках проекта «Россия важен каждый ребенок» в Центре досуга молодёжи состоялся концерт «О, весна, ты меня победила» для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.



Местное отделение партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» города Владимира совместно с отделением партии в ЗАТО г. Радужный и молодоговардейцами Владимирской области организовали концерт для воспитанников Собинского детского дома, находящихся под опекой, и ребят из семей города Радужного. Без внимания мероприятие не оставили заведующий отделом опеки и попечительства администрации ЗАТО г. Радужный Наталья Тихомирова и руководитель местного исполкома партии «Единая Россия» г. Радужного Александр Захаров.

Концерт в ЦДМ собрал более 100 юных зрителей. Перед гостями выступили молодежные творческие коллективы г. Владимира. Ребята из «Хотте Элемент» исполнили синхронный групповой танцевальный номер, профессионалы клуба «Баланс» поразили зрителей своим виртуозным мастерством

в спортивных бальных танцах. В концерте также приняли участие учащиеся Детской музыкальной школы № 2 им. С. С. Прокофьева и ребята из любительского танцевального коллектива «Детские забавы».

Большое впечатление на собравшихся произвело выступление необыкновенно талантливой воспитанницы Собинского детского дома вокалистки Алены Меркуловой, лауреата многих музыкальных конкурсов.

Член местного политического совета партии «Единая Россия» г. Владимира Екатерина Калачёва отметила: «Цель проведения данного мероприятия - на примерах классики привить детям понятие о гармонии, культуре, искусстве. А весна - это время года, когда человек живет всего воспринимает красоту вокруг. Особенно приятно быть свидетелем того, что такие концерты дают возможность нашим юным гостям не

только приобщиться к культуре, но и самим продемонстрировать свои таланты».

Юлия Клусова, координатор проекта «Россия важен каждый ребенок» в ЗАТО г. Радужный добавила: «Устраивая данное мероприятие, мы не ставили целью организовывать конкурс среди детей. Вся суть прошедшего концерта заключалась в создании у детей отличного весеннего настроения, они могли не только сменить обстановку, но и получить возможность пообщаться с другими детьми, почерпнуть для себя что-то новое. В дальнейшем планируются и другие совместные мероприятия в нашем городе, на которые будем приглашать юных гостей».

Местное отделение партии
«ЕДИНАЯ РОССИЯ».

СПОРТ

УСПЕХИ
КИРИЛЛА
БУНЬКОВСКОГО

В период с 21 по 23 марта в Москве проходил турнир по мини-футболу «Финал четырех», в котором принимали участие лучшие молодежные команды России - «Норильский никель», «Синара» (Екатеринбург), «Газпром - Югра» (Тюмень) и московская «Дина», капитаном которой является радужанин Кирилл Буньковский. Одержав победы во всех поединках, сильнейшей командой финала стала «Дина». Таким образом, воспитанник ДЮСШ г.Радужный Кирилл Буньков-

ский стал победителем первенства России по мини-футболу среди молодежных команд в составе московской команды и выполнил норматив кандидата в мастера спорта России.

При подготовке к первенству России Кирилл участвовал в крупном международном турнире по мини-футболу в Испании. Победив ряд европейских команд, «Дина» дошла до финала, где уступила знаменитому клубу - испанской «Барселоне» со счетом 3:5 и стала вторым призером международного турнира.

Поздравляем Кирилла с



победой в молодежном первенстве России и желаем ему и в дальнейшем высоких спортивных достижений.

Приглашаем юных радужан заниматься футболом, ведь это не только интересно, но и полезно во всех отношениях.

В.А. Репкин, тренер-преподаватель ДЮСШ.

Фото предоставлено автором.

На фото: Кирилл Буньковский.

ТУРНИР ПО БОКСУ

С 28 по 30 марта в г. Лакинске проходил Межрегиональный турнир по боксу, в котором приняли участие более 200 спортсменов из городов Владимирской и Московской областей, а также из Крыма.

Наш город представляла команда боксёров клуба «Орион» Молодёжного спортивно-досугового центра. За время соревнований наши боксёры провели девять боёв, из которых в шести вышли победителями.

Первые места заняли: Иван Семёнов, Артём Новицкий, Владислав Бозырев. Александра Большакова заняла второе место.

В данный момент команда принимает участие в Международном турнире класса «Б» в г. Кстово Нижегородской области. Пожелаем нашим спортсменам новых побед!

В.В. Черемичкин, директор МСДЦ.

Фото МСДЦ.

На фото: А.Новицкий, И.Семёнов, В.Бозырев, А.Большакова, тренер О.В. Бродняков.



ПРИГЛАШАЕТ ДЕТСКАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ

В пятницу, 11 апреля в 17.30

в КЦ «Досуг»

**состоится торжественный вечер,
посвященный 35-летию
Детской школы искусств.**



В ПРОГРАММЕ:

- Открытие художественной выставки «Учитель и ученик».

- Праздничный концерт « В мире красок и мелодий...» с участием учащихся и преподавателей школы.

Приглашаем выпускников школы разных лет, педагогов, родителей и всех, кто хочет прикоснуться к прекрасному и поздравить Детскую школу искусств.

Администрация школы.

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

**В 6-й ОТДЕЛЬНЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ БАТАЛЬОН НА БАЗЕ ВОЕННОГО ГОСПИТАЛЯ
ВОЙСКОВАЯ ЧАСТЬ 34048 (Г. ТЕЙКОВО ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ)
ОБЪЯВЛЯЕТСЯ НАБОР ОФИЦЕРОВ ЗАПАСА МЕДИЦИНСКОГО ПРОФИЛЯ:**

- начальник хирургического отделения, ВУС-9013003, капитан м/сл., 14 т.р.;
- начальник хирургического отделения, ВУС-9013003, ст.лейтенант м/сл., 11 т.р.;
- ординатор хирургического отделения, ВУС-9028003, ст.лейтенант м/сл., 11 т.р.;
- ординатор хирургического отделения, ВУС-9027003, ст.лейтенант м/сл., 11 т.р.;
- начальник инфекционного отделения, ВУС-9023003, капитан м/сл., 14 т.р.

ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА: 6-й отдельный медицинский батальон дислоцируется на территории г.Тейково (м. Красные Сосенки) Ивановской области. На территории местечка Красные Сосенки г.Тейково находятся 4 детских сада и 2 школы. Удаленность от областного центра г. Иваново составляет 30 км. Военнослужащим, проходящим военную службу по контракту, предоставляется ряд существенных льгот по налоговому обложению и государственному страхованию. Социальные права и гарантии военнослужащих и членов их семей, предусмотренные законодательством РФ, обеспечиваются в полном объеме.

За дополнительной информацией обращаться в отдел военного комиссариата Владимирской области по г. Радужному по адресу:
17 квартал. д.111, каб.4. Тел. 3-22-05, 3-30-69.

КОНКУРС СОЦИАЛЬНОЙ РЕКЛАМЫ «РЕШЕНИЕ МОЛОДЫХ»

В рамках реализации государственной программы Владимирской области «Обеспечение информационной безопасности детей, производства информационной продукции для детей и оборота информационной продукции во Владимирской области на 2014-2016 г.г.» в 2014 году проводится областная конкурс социальной рекламы «Решение молодых». В конкурсе имеют право принимать участие молодые граждане (отдельные авторы и авторские коллективы), проживающие на территории Владимирской области в возрасте от 14 до 35 лет.

**КОНКУРС ПРОВОДИТСЯ
ПО СЛЕДУЮЩИМ НОМИНАЦИЯМ:**

- **социальный плакат** (плакат может быть выполнен в любой технике рисования);
- **социальная фотография** (фотография может быть выполнена с использованием компьютерной обработки и различных фотографических технологий);
- **аудио/видеоролик** (предоставляются готовые произведения);
- **социальная акция** (проект предоставляется в виде текстов, сценариев, рисунков, планов с обязательным описанием целей, задач, целевой аудитории акции, ожидаемого результата);
- **эскиз оформления интерьера учреждений образования и здравоохранения для детей** (проект предоставляется в любой технике рисования).

Работы принимаются в срок до **16 АПРЕЛЯ** в каб.111 административного здания города. Дополнительная информация по телефону 3-67-58.

АКЦИЯ

«ПОРТРЕТ ПОБЕДИТЕЛЯ»

Уважаемые жители г. Радужного!

Во Владимирской области стартовал областной добровольческий патриотический марафон «Звезда Победы», посвященный 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Марафон будет проводиться в период с 23 февраля 2014 года по 9 мая 2015 года.

Одним из направлений Марафона является сохранение памяти об участниках, героях Великой Отечественной войны – уроженцах Владимирской области посредством сбора информации, биографических данных, фотоматериалов.

В городе Радужном начинается акция «Портрет победителя», посвященная 69-летию Победы нашего народа в Великой Отечественной войне.

Просим вас приносить увеличенные индивидуальные или групповые фотографии (формат А4, желательно ламинированные), на которых изображены ваши отцы, матери, другие родственники, участвовавшие в ВОВ, работавшие в тылу и т.д. Все фотографии должны быть снабжены информацией о человеке (людях) на них: ФИО, где воевал (работал) во время войны, воинское звание.

Все фотографии будут оформлены на стенде, установленном на площади у Памятной стелы во время митинга 9 мая, посвященного Дню Победы. Фотографии принимаются в каб. 111 (отдел по молодежной политике), каб. 401 (Комитет по культуре и спорту) здания администрации города до 07 мая.

Информацию об акции можно получить по тел. 3-67-58, 3-58-00.

Отдел по молодежной политике и вопросам демографии Комитета по культуре и спорту.

2014
ГОД КУЛЬТУРЫ

НАША АФИША

**Молодёжный
спортивно-досуговый центр**

5 АПРЕЛЯ
Молодёжная дискотека.
Начало в 18.30.

10 АПРЕЛЯ
Мастер-класс Евгении Дубровиной для детей, мода «Hand Made» (изготовление своими руками украшений, забавных аксессуаров, сувениров). 0+
Начало в 15.00.

Центр досуга молодёжи

5 АПРЕЛЯ
«А не спеть ли нам песню о любви?», концерт ко дню рождения клуба авторской песни.
Начало в 16.00.

6 АПРЕЛЯ
- Новый х/ф «Снегурочка». 6+
Начало в 12.00.
-М\ф «Чрезвычайные приключения Зины и Кеши». 12+
Начало в 14.00.

КЦ «Досуг»

5 АПРЕЛЯ
Концерт духовной музыки народного академического хора «Вдохновение».
Начало в 15.30.

11 АПРЕЛЯ
Концерт, посвященный 35-летию Детской школы искусств.
Начало в 18.00.

ЦДМ-5 апреля 16.00

Клуб авторской песни «Радуга в ладошках»

«А не спеть ли нам песню о любви?»

Цена билета 70 рублей.

Нам пишут

Во вторник, 25 марта у дома №22 третьего квартала мой ребёнок сломал руку, в связи с этим от всей души хочу выразить глубокую благодарность мужчине, который не остался равнодушным к боли ребёнка и отвёз его в «скорую помощь», хочу пожелать ему крепкого здоровья и всего доброго в жизни.
Е.А. Которова, мама пострадавшего мальчика.

ЭЛЕКТРИФИКАЦИЯ СНТ «ФЕДУРНОВО»

Правление СНТ «Федурново» получило первые судебные решения по взысканию задолженностей по целевым взносам на электрификацию садов с тех, кто не уплатил их в срок. Задолжники уплатили сумму взноса 15300 рублей, а также судебные издержки в сумме 8612 рублей, итого 23912 рублей. Задолжникам не помогло даже то, что они игнорировали все предупреждения и не ходили на почту, где их ждали заказные письма о долге. Таков закон. Правление сделало все для того, чтобы не доводить до возникновения такой ситуации и теперь искренне сожалеет о случившемся, но это решение общего собрания, которое мы обязаны выполнять.

Убедительно просим всех оставшихся задолжников внести необходимую для продолжения строительства сумму целевого взноса с тем, чтобы грубо не нарушать права тех, кто своевременно все уплатил. У каждого члена СНТ «Федурново» всегда есть выбор: избавиться от своего участка, если он не нужен, либо возделывать свой сад и нести бремя по его достойному содержанию, если такая необходимость есть.

Просим всех наших садоводов подготовить свои предложения к отчетно-выборному собранию, которое состоится во второй половине апреля. Просим всех прийти на это собрание, потому что в соответствии с 66-ФЗ при отсутствии кворума собрание будет считаться ничтожным, все пришедшие будут отпущены и будет назначено новое собрание не ранее чем через 15 дней. О дате собрания и месте его проведения будет объявлено в «Радуга-информ» в ближайшие дни.

Приём взносов проходит в КЦ «Досуг» с 19:00 до 20:00 каждый вторник.

на платной основе

Правление.

Учредитель - администрация г. Радужного.

Адрес редакции: 600910, Владимирская обл., г. Радужный, 1-й квартал, д. 55. Тел/факс 3-29-48.

E-mail: radugainform@npgmktv.ru

Зарегистрирован в Центральном региональном управлении Комитета РФ по печати (г.Тверь) 17.06.97г. Рег. № Т-1055. Авторы опубликованных материалов несут персональную ответственность за подбор и точность приведенных фактов. Редакция не несет ответственность за объявления от физ. лиц, не связанные с осуществлением предпринимательской деятельности на основании ст. 1 п. 5 ФЗ РФ «О рекламе». Любое использование материалов газеты «Р-И» допускается только с разрешения ее правообладателя - редакции «Р-И». Компьютерная верстка: Е. Бобровой, С. Панкратовой, С.Накантаевой.

Отпечатано 04.04.2014 г. с оригинал-макетов редакции информационного бюллетеня «Радуга-информ» в ОАО «Владимирская офсетная типография». 600036, г. Владимир, ул. Благодарова, 3.
Подпись в печать: 03.04.2014 г., по графику в 14.00, по факту - в 14.00.
Заказ 44116. Тираж 7100 экз. Цена - бесплатно.

Главный редактор - А. ТОРОПОВА.